



С Новым 2017 годом и Рождеством!

Вера

Возрождение храма в Васюнино



Храм Троицы Живоначальной в Васюнино проходит реставрацию.

На данный момент завершены внешние отделочные работы, а в самом Храме идет роспись стен, работает только один предел Всех скорбящих радость. Художник живописец Леонид в беседе со специалистом отдела организационной работы Екатериной Мироновой обратил внимание на самые редкие иконы в этом Храме - Иов Многострадальный, которому принадлежит выражение «Бог дал- Бог взял», Мария Египетская и Исаак Сириянин. Рядом с Храмом протекает речка Смирненка, рядом с которой есть святой источник, вода

из него лечит голову своими целебными свойствами. В годы войны он был разрушен, и совсем недавно его восстановил прихожанин Георгий, который всегда помогает Храму.

Крещенские купания запланированы в святой купели близ Храма Троицы Живоначальной в Васюнино 18 января с полуночи до трех часов утра. Что касается праздника Крещение Господне, вечером 18 января в Храме состоится божественная литургия и молебен с водосвятием. Затем все желающие смогут взять крещенскую воду.

Власть и общество

Последовательное решение

Очередная встреча главы администрации Ильи Подкаминского состоялась 22 декабря в ДК «Юбилейный».

На встрече присутствовал участковый инспектор ОП «Куриловское» Роман Васильев, заместитель начальника отдела социальной защиты населения ТиНАО г. Москвы Анжелика Александренкова и сотрудник Вороновского ОСЗН Ирина Гуслистая.

Заместитель главы администрации Григорий Бессмертный подвел итоги мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения. Следует отметить, что, несмотря на постоянное информирование населения старостами, представителями администрации, представителями МЧС о правилах пожарной безопасности, в том числе при эксплуатации электрооборудования и электроприборов, неосторожное обращение с огнем и нарушение указанных правил в 2016

году было основной причиной возникновения пожаров на территории СНТ Роговского поселения.

Участковый инспектор Роман Васильев сообщил, что в поселении на данный момент место участкового вакантно. Инспектор Кленовского поселения, прикрепленный к Роговскому поселению, обратиться к которому можно по всем интересующим вопросам, принимает в п. Кленово и п. Курилово. Номер телефона инспектора для оперативного реагирования **8 (926) 941-46-43**.

Анжелика Александренкова рассказала о сложившейся с 1 декабря ситуации по услугам в сфере социальной защиты. Дело в том, что 30 государственных услуг, которые ранее предоставляла клиентская служба п. Роговское отныне предоставляет центр государственных услуг (МФЦ).

Продолжение на стр. 3

Поздравление

Дорогие роговчане!

Дни празднования Нового года и Рождества Христова – самые добрые, человеческие и чудесные!



В это время мы невольно обращаемся к детству, когда рядом своей любовью и душевным теплом нас согревали мама и папа, когда наряженная елка хвойным ароматом мягко окутывала комнату, а горящие свечи очаровывали своим теплым свечением наше детское воображение. В эти дни творится волшебство, загадываются желания, дед Мороз дарит подарки, возникают новые надежды на несбывшиеся в старом году мечты и планы.

Хочу пожелать каждой семье счастья и удачи, больше радости, чем печали, больше энергии и силы, чем пассивности и лени. Все, в конце концов, в руках каждого из нас, и, если эти руки умелые, настойчивые и работающие – госпожа Удача всегда придет и поможет сделать жизнь каждого из нас радостной, творческой и благополучной!

Счастья вам и любви, дорогие друзья!

Глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский



Анонс

Афиша

Творческие коллективы и библиотека ДК «Юбилейный» поселка Рогово подготовили целый калейдоскоп праздничных программ, веселых забав и мастер-классов:

03 января 12.00 - новогодняя елка для детей (2-й этаж)

04 января 11.00 - игровая программа «Поле чудес» (библиотека), 14.00 «Веселый

затейник» - мастер классы по рукоделию (библиотека).

05 января 12.00 - «Рождественская ярмарка», игровая программа для детей (библиотека)

06 января 11.00 - новогодний калейдоскоп «Игры конкурсы, загадки»

14.00 - мастер классы по рукоделию (библиотека).

Анонс

На Новый год к соседям

31 декабря всех жителей ТиНАО приглашают принять участие в окружном праздничном мероприятии на площади перед домом культуры «Дружба» в посёлке ЛМС поселения Вороновского.

Здесь с 30 декабря по 1 января для детей и взрослых подготовили концерты, весёлые шоу, выступления диджеев.

В этом году увидеть новогод-

ние поздравления можно прямо на площади на огромных мониторах.

30 декабря, 15:00–21:00;

31 декабря 2016 года — 1 января 2017 года, 15:00–02:00; 1 января, 15:00–21:00.

Адрес: поселение Вороновское, посёлок ЛМС, микрорайон Центральный, дом 16, строение 1.

Выставка

Новый год советской эпохи

В Роговском поселении открылась удивительная выставка «Новый год советской эпохи».



Все ближе самый волшебный и красивый праздник года... Начинаются новогодние утренники, фестивали и выставки. В библиотеке поселения Роговское начала работу уникальная экспозиция «Новый год советской эпохи». Максим и Мария Новиковы предоставили для этой экспозиции предметы своей коллекции. На выставке представлены новогодние игрушки и елочные украшения 30-60-х годов 20 века. Новогоднюю ель нарядили в стиле 50-х годов.

Открыла экспозицию Галина Лушина-заведующая библиотекой. Заместитель главы администрации Марина Николаенко поприветствовала присутствующих на открытии экспозиции жителей. Мария Новикова рассказала историю празднования Нового года у нас, в России. Новогодние игрушки открытки и подарки символично и красочно отражают свое время. И, как говорится, лучше один раз увидеть...!

Если Вы пожелаете пополнить выставочную экспозицию новыми экземплярами игрушек советской эпохи, Максим и Мария с благодарностью примут новые экспонаты.

Приглашаем всех желающих окунуться в предновогоднюю атмосферу и насладиться светлыми воспоминаниями и впечатлениями!

Экспозиция будет работать до 10 января в часы работы библиотеки.



Власть и общество

Продолжение на стр. 3

Он расположен в г. Троицк, ул. 1-я Лазурная, д.4. Для того, чтобы подать первичное заявление на госуслуги, надо поехать в Троицк. Для этого из поселка Рогово нужно добраться до поворота на микрорайон «В» г. Троицка (автобусы 1040, 577, пересадка на остановке «Поворот на совхоз Воскресенское»), а затем идти пешком приблизительно 1 км. до МФЦ. Конечно, это создает серьезные проблемы для пожилых людей, семей с маленькими детьми, людей с ограниченными возможностями здоровья. Для работающих граждан, которым достаточно сложно вырвать из рабочего графика время для поездки в Троицк, уточним, что граждане, проживающие на территории ТиНАО, вправе обратиться в любой МФЦ.

Глава администрации Илья Подкаминский сообщил о своем обращении в Префектуру ТиНАО с просьбой ускорить передачу услуг в пункт приема документов для получения государственных услуг в отделение Рогово МФЦ «Московский», расположенное в администрации поселения. О результатах обращения мы обязательно сообщим в следующем выпуске. Перечень государственных услуг, попавших в список переданных в МФЦ, можно узнать в Клиентской службе поселения Роговское.

Далее Илья Михайлович вернулся к вопросу о результатах работы комиссии по обходу арендованных квартир на предмет отсутствия узлов учета и количества проживающих арендаторов. Напомним, что созданной комиссией с участием представителей администрации, управляющей компа-

Последовательное решение

нии, участкового ОП «Куриловское», старших по домам, общественности были проведены рейды. В ходе обследования выявлено, что из 640 квартир в 182 не установлены приборы учета. Среди этих квартир выявлено что в 27 квартирах без приборов учета, находящихся в аренде, проживает больше человек, чем зарегистрировано. Таким образом, за 57 человек начисление за потребление ХВС не производится. На все 27 квартир были составлены акты и переданы в Центр предоставления государственных услуг «Мои документы» для начисления за потребление ХВС по количеству фактически проживающих человек. По итогам обследования комиссией было принято решение **обязать собственников и нанимателей 182 квартир в кратчайшие сроки установить индивидуальные приборы учета ХВС** на основании ФЗ от 23 ноября 2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

На вопрос жителя об оплате общедомовых нужд по холодному водоснабжению заместитель главы администрации Елена Хотовицкая пояснила, что с 1 сентября 2016 года в ЕПД была включена строка ОДН ХВС в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354-ПП «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» объемы потребления электроэнергии и воды общедомового потребления должны рассчитываться и распределяться между потребителя-

ми многоквартирного дома пропорционально размеру общей площади принадлежащего каждому потребителю или находящегося в его пользовании жилого или нежилого помещения в многоквартирном доме, независимо от квартирного потребления электроэнергии и воды.

Особое внимание глава администрации обратил на вступление с 16 декабря 2016 года Федерального закона № 412-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты РФ». Кодекс РФ об административных правонарушениях (КоАП РФ) дополнен новой статьей 9.23, в соответствии с которой граждане, должностные и юридические лица могут быть привлечены к административной ответственности, в том числе за:

- уклонение от заключения договора о техническом обслуживании и ремонте внутриквартирного газового оборудования;

- уклонение от замены оборудования, входящего в состав внутриквартирного газового оборудования. Собственники помещений в многоквартирных домах обязаны заключить договор со специализированной организацией на обслуживание внутриквартирного газового оборудования. Замена и ремонт газового оборудования осуществляется за плату.

В заключение встречи Илья Подкаминский ответил на вопросы жителей и кратко рассказал о перспективах благоустройства поселения на 2017 год. Более подробно об этом мы расскажем в следующем номере газеты.

Власть и общество

Единый день приема населения

Организованная партией «Единая Россия» декада общественных приемных прошла в поселении Роговское с 21 ноября по 1 декабря 2016 г.

Депутаты Совета депутатов поселения Роговское приняли в общей сложности 19 жителей поселения. Прием проходил как в Совете депутатов, так и на рабочих местах депутатов: в школе, амбулатории, детском саду, ДК, библиотеке. Жители обращались к народным избранникам с самыми разными вопросами. Это и газификация населенных пунктов, ведь для поселения этот вопрос крайне важен, это и возможность строительства спорткомплекса, и установка бюста Герою Советского Союза Д.А. Дергачеву на территории Роговской школы ГБОУ «Школа №2073». Много вопросов было задано по д. Богородское. В деревне, вплотную примыкающей к п. Рогово, сейчас идет интенсивное коттеджное строительство. Люди переезжают в комфортные частные дома, а инфраструктура, которая находится в п. Рогово, малодоступна. Нужен тротуар, связывающий д. Богородское



с п. Рогово, освещение, жители просят установить указатели улиц. Также беспокоят жителей бездомные собаки и доступность медицинских услуг. На часть вопросов депутаты дали подробные разъяснения, а по ряду вопросов обратились в администрацию. Вся интересующая жителей информация будет доведена в срок, а ряд возможных для решения вопросов будет решен в ближайшее время.



Молодежь

Молодые парламентарии

22 декабря глава администрации Илья Подкаминский встретился с членами Молодёжной палаты.

Поговорили о перспективности и важности работы в данном направлении, особое внимание Илья Михайлович обратил на коллективный аспект этой работы, который формирует в каждом из ребят ответственное отношение к общему делу, развивает целеустремлённость и политическую культуру. Члены молодежной палаты согласились с предложением главы администрации более активно и эффективно работать по всем направлениям деятельности и опираться на принципы сотрудничества и взаимопомощи. Илья Михайлович также пожелал удачи ребятам и поздравил с наступающим Новым годом.



Совет депутатов

Бюджет 2017 года принят

Очередное заседание Совета депутатов поселения Роговское состоялось 15 декабря.

Последнее заседание в 2016 году в основном было посвящено итогам года и планам работы на следующий. В сообщении о результатах работы администрации за прошедший с предыдущего заседания период заместитель главы администрации Марина Николаенко кратко сообщила о прошедшей декаде общественных приемов депутатами – членами партии Единая Россия, о митинге, посвященном 75-летию битвы за Москву, а также о расширенном заседании антинаркотической комиссии с участием специалистов московского центра наркологии в профилактической беседе с обучающимися школы.

Начальник отдела финансово-налоговой политики администрации поселения Роговское Елена Леденцова представила на рассмотрение депутатам измененный проект в соответствии с рекомендациями КСП г. Москвы и итогами публичных слушаний, проведенных 22 ноября 2016 года. Общим голосованием бюджет поселения Роговское в городе Москве на 2017 год

и плановый период 2018 и 2019 годов был утвержден.

Далее депутаты утвердили график приема депутатами избирателей на 2017 год и план работы Совета депутатов на 1 квартал 2017 года. Жители смогут ознакомиться с этими документами на сайте поселения.

Заключительным вопросом депутаты заслушали отчет о работе Совета общественности по профилактике безнадзорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних в поселении Роговское в 2016 году. Марина Фёдоровна доложила депутатам об основных мероприятиях и результатах заседаний Совета.

Затронули депутаты также острую проблему нехватки в поселении участкового. К сожалению, в ближайшее время кадровая проблема сохранится. Ольга Вдовина отметила важность совместной работы с инспекторами по делам несовершеннолетних, полицией и другими службами для наиболее эффективного решения вопросов по профилактике безнадзорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних в поселении Роговское.

Конкурс

«Зима в ТИНАО»

В поселении Сосенское 19 декабря состоялось награждение победителей окружного фотоконкурса «Зима в ТиНАО».

В объектив фотографов попали самые интересные, самые красивые, самые необычные места нашего округа. Екатерина Миронова, специалист организационного отдела Администрации поселения Роговское, уже более 15-ти лет занимается фотографией и, конечно же, решила не упускать такую возможность и принять участие в конкурсе. Из огромного числа конкурсных работ Катерина заняла почетное третье место.

Напомним, что фотоконкурс



организовала и провела Молодежная палата поселения Сосенское при поддержке Администрации поселения Сосенское и МБУК «Дом культуры Коммунарка». На торжественном открытии выставки лучших работ организаторы конкурса наградили призёров почетными грамотами и памятными подарками. Выражаем искреннюю благодарность молодёжной палате поселения Сосенское за такое замечательное, полезное, интересное мероприятие, которое дает возможность не только раскрыть свои таланты и творческий потенциал, но и увидеть всю красоту малой Родины!

Молодежь

Квест - игра «Отстоим Москву»

Квест-игра со звучным названием «Отстоим Москву» состоялась в поселении Роговское в пятницу 16 декабря.

Придумали и организовали эту военно-патриотическую игру Наталья Феоктистова, учитель истории и обществознания, учитель истории Елена Корпачёва и учитель физкультуры Николай Евстратов. Трём командам обучающихся роговской школы было предложено задание, на которое ребята могли потратить ровно час. Школьники вместе со своим руководителем должны были по фотографиям определить место нахождения подсказки, а далее им предлагалось ответить на два вопроса, спрятанных в условленном месте. Необходимо было узнать начальную букву каждого ответа - это и было важнейшей задачей. Потом из этих букв ребята сложили загаданное словосочетание, которое звучало патриотично «Нарский рубеж». С огромным энтузиазмом ребята выполняли задания, стремительно передвигаясь от подсказки к подсказке. Николай Евстратов - учитель физкультуры и



Ольга Вдовина - старший методист структурного подразделения ГБОУ школа № 2073 СП «Роговская школа» с молодым задором поддерживали детский темп. Все команды справились с поставленной задачей! По окончании игры были подведены итоги, и вручены заслуженные награды!

Спорт

Молодежная палата организовала первенство по волейболу

В поселении Роговское 15 декабря состоялась спортивная игра по волейболу среди учеников старших классов ГБОУ Школы №2073 школьное отделение «Роговская школа».



Первенство по волейболу для ребят организовала Молодёжная палата при поддержке Администрации поселения Роговское города Москвы. Команды из 8, 9 и 11 классов сыграли между собой и путём подсчета баллов был выявлен победитель. Игра шла напряженно и интенсивно, эмоции и игроков, и зрителей просто зашкаливали! Все команды показали достойную игру, особенно старались девочки из 8 класса, совсем немного баллов им не хватило до победы. Команда из 11 класса также достойно рвалась к победе, но в этот день удача была на стороне 9 класса, они отчаянно боролись и победили по количеству баллов. В торжественной обстановке ребят наградили памятным кубком с гравировкой «Первенство по волейболу». Также сладкими подарками были награждены все команды! Мероприятие очень понравилось ребятам, а ученица 8 класса Ольга Шевченко предложила проводить такое соревнование каждый год! Молодёжная палата поддерживает предложение и ещё раз поздравляет победителей.

Самбо

Новые успехи

24 декабря в ГБОУ «Центр спорта и образования «Самбо-70» прошел турнир по самбо среди обучающихся 4-х классов.



Воспитанник директора Спортивно-го клуба «Монолит» Алексея Алехина, юный борец Семен Корсунов занял третье место в весовой категории 31 кг. От души поздравляем призера!

Досуг

На «Поле чудес»

Библиотека ГБУК «ДК» Юбилейный 1 декабря распахнула свои двери для людей с ограниченными возможностями.

Здесь отмечали праздник-день сильных духом людей. День тех, кого не сломила судьба и определённые обстоятельства. Сотрудники библиотеки приготовили захватывающую игру – «Поле чудес». Игра проходила интересно, с большим азартом. Победителем игры стал Андрей Алексеевич Стародубцев – активный участник художественной самодеятельности дома культуры. О каждом человеке, присутствующем на этом празднике, можно сказать много тёплых и приятных слов. А.С. Никишин, А.К. Кустов, Т.И. Мартышина, Э. Булатова и др. – это люди, которые, не покладая рук, трудились многие годы на полях и ферме ОППХ «Каменка». А вот сейчас здоровье под-

вело... Но они полны энтузиазма, задора, жизненных сил.

С праздником всех присутствующих



поздравила Глава поселения О.А. Вдовина. Она пожелала всем присутствующим здоровья.

Администрация поселения организовала для людей с ограниченными возможностями чаепитие и призы.

Безопасность

Зажигаем по правилам

Важно ПОМНИТЬ о том, что нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации пиротехнических изделий может привести к пожару. Не используйте пиротехнику дома или вблизи зданий и сооружений, а также строго контролируйте игры с пиротехническими изделиями у детей.

Хлопушка – один из самых распространенных новогодних фейерверков. И, к слову сказать, самый безопасный. Их делают из бумажного или пластикового цилиндра. Когда вы резко дергаете за шнурок, внутри от трения загорается пиротехнический состав и выбрасывает из хлопушки разноцветные конфетти, серпантин или крошечные сувениры.

Правила безопасности: его надо направлять вверх, а не в лицо ближнему (такая шутка может стоить зрения); нельзя использовать хлопушку рядом со свечами или другими источниками огня – чревато пожаром.

Бенгальские свечи – не менее популярны, чем хлопушки. Без них не обходится ни один новогодний праздник. Сегодня большинство качественных изделий снабжены головкой, облегчающей поджигание. Они загораются от одной спички, не гаснут при горении,

не обжигают руки и не роняют на пол горячие шлаки.

Правила безопасности: Цветные бенгальские огни выделяют в процессе горения вредные окиси, поэтому зажигать их лучше только на открытом воздухе, или сразу хорошо проветривать помещение.

Петарды. Громкий хлопок и яркий заряд – вот секрет популярности петард. Некоторые из них можно поджигать о спичечный коробок. Другие срабатывают при поджигании фитиля. Петарды с комбинированными эффектами перед хлопком могут вращаться, подпрыгивать, искрить, взлетать вверх, доставляя немало удовольствия зрителям, особенно если им всего десять или одиннадцать лет.

Правила безопасности. Петарды безопасны, если вы не нарушаете упаковку до использования; отходите от них на 5-6 метров; устанавливаете так, как сказано в инструкции. Нельзя держать их в руках после того, как подождли. И категорически запрещается бросать петарды в людей, животных, забрасывать в банки, ведра, бутылки.

Не рискуйте! Желаем всем счастливо и безопасно встретить Новый 2017 год!

Лыжня

Для здоровья и досуга

На территории поселения Роговское вблизи поселка Рогово оборудована лыжная трасса протяженностью 3 км.

ГБУ города Москвы «Дирекция по обслуживанию территорий зеленого фонда ТиНАО города Москвы» уже 2 раза выделяли снегоходы для укатки лыжной трассы, и она прекрасно подготовлена для лыжных прогулок и тренировок.

Приглашаем всех желающих!



Ветераны

Поздравление юбиляров

Совет ветеранов поселения Роговское 15 декабря в торжественной обстановке поздравил своих земляков-юбиляров, ветеранов труда.

В этот день чествовали Анну Митрофановну Лузанову, Валентина Ивановича Мещерякова, Михаила Григорьевича Цапкова, которым исполнилось 75 лет, а также «круглых» юбиляров – Анатолия Константиновича Герасимова, Николая Алексеевича Караичева, которые отмечали 70-летний юбилей, Николая Григорьевича Вешкина, достигшего почтенного и почетного 80-летия.

С поздравлениями и теплыми словами благодарности обратилась к ветеранам заместитель главы администрации Марина

Федоровна Николаенко. В своей речи Марина Федоровна отметила также многолетнюю плодотворную работу Председателя Совета ветеранов поселения – Надежды Сергеевны Филоновой. Под торжественные аплодисменты Надежда Сергеевна была награждена почетным знаком «За активную работу на выборах».

Крепкого здоровья вам, дорогие наши ветераны, неиссякаемой энергии, любви и уважения со стороны молодого поколения. Пусть в вашей жизни будет как можно больше светлых и радостных дней, внимания дорогих и близких вам людей!



Внимание!

Конкурс на лучший проект памятника

Главное управление МЧС России по г. Москве объявляет конкурс на лучший эскизный проект памятника «Героям-огнеборцам Москвы».

Конкурс проводится в период с 16 декабря 2016 года по 1 февраля 2017 года. Участие в нем могут принимать как профессионалы, так и просто небезразличные люди. В положении заявлены следующие номинации:

- «Глазами москвичей» – рассматриваются заявки от всех желающих;

- «Мы – молодое поколение» – участие могут принимать учащиеся средних, профессиональных и высших образовательных организаций;

- «Пожарная охрана – наше призвание» – рассматриваются заявки от пожарных и спасателей, ветеранов пожарно-спасательной службы;

- «Открытый взгляд» – принимаются заявки от профессиональных архитекторов, художников, скульпторов.

Памятник по макетам

победителя будет возведен в историческом месте – на территории Главного управления МЧС России по г. Москве, расположенном по адресу Пречистенка, д.22/2. Здание столичного Главка МЧС, сохранив исторический облик, вот уже более 180 лет продолжает служить столичным огнеборцам, храня в своих стенах дух и душу пожарного братства Москвы.

Строительство памятника будет проводиться за счет благотворительных средств и пожертвований граждан и организаций.

Материалы представляются в электронном виде на электронную почту: konkurs_2017@bk.ru по 1 февраля включительно.

С положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте Главного управления МЧС России по г. Москве:

www.moscow.mchs.ru/pressroom/announces/item/856419/